



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Радужного подозревается в мелком взяточничестве



Следственным отделом по городу Радужный следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в мелком взяточничестве (ч. 1 ст. 291.2 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем автомобиле, желая избежать привлечения к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, передал в качестве взятки инспекторам ДПС денежные средства, после чего был задержан на месте преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. За совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ в качестве максимального наказания предусматривается лишение свободы сроком на 1 год.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1198829>